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PRESSEMITTEILUNG
22. Januar 2007
Per Mausklick in den Traumurlaub – go4travel.de macht’s möglich!
Kurzfristig verreisen oder einfach auf ein Schnäppchen warten? Last‑Minute im Internet buchen setzt sich mehr und mehr durch.
Die Reisesaison beginnt und tausende Urlauber sind wieder auf der Suche nach günstigen Urlaubsangeboten. Dabei wird die Reisebuchung per Mausklick im Internet immer beliebter. Ersparnisse bis zu 70% und eine immer kurzfristigere Urlaubsplanung sind die derzeitigen Wegbereiter für den Last‑Minute Boom.
Statt sich lange im Voraus auf das Reiseziel festzulegen, entscheiden viele Urlauber lieber ganz spontan – und erwischen so die günstigsten Angebote. Auch die Spannung, heute nicht zu wissen, wo man übermorgen am Strand liegt, übt einen Reiz auf viele aus. Das Internet dürfte den Trend zu Last‑Minute Reisen noch weiter verstärken. Als aktuelles und schnelles Medium, das unabhängig von Öffnungszeiten arbeitet, ist das Web wie geschaffen für die Urlaubsplanung und Buchung von Last‑Minute Reisen.

go4travel.de ist als Spezialist für Urlaubsreisen seit 2002 online und zählt zu den umfangreichsten Reiseportalen im deutschen Internet.
Reisewillige können im Internet unter www.go4travel.de täglich aus mehr als 1,8 Millionen aktuellen Last‑Minute- und Pauschalreisen von 38 renommierten Reiseveranstaltern wählen. Die Bandbreite reicht von der einfachen Ferienwohnung bis zum Fünf-Sterne-Luxushotel. Urlauber, die individuell reisen wollen, können auf günstige Flüge, Hotels oder Mietwagen zurückgreifen. Kreuzfahrtangebote von mehr als 300 Schiffen und eine Reihe von exklusiven Städte-, Wellness- und Rundreisen runden die Produktpalette ab.

Der moderne Urlauber möchte aber nicht nur günstig Verreisen – Sicherheit und Service stehen mit an erster Stelle.
Mit nur einem Mausklick erhält der Besucher von go4travel.de detaillierte Informationen zu Reiseland, Hotel und Flug. Wem das nicht reicht, kann sich fast rund um die Uhr von den Mitarbeitern des Call-Centers kostenfrei beraten lassen.
Service wie im Reisebüro – nur bequem von zu Hause.

Stefan Bender, Inhaber des Online-Reisebüros go4travel.de bringt es auf den Punkt: „Umfassende Information, leichte Vergleichbarkeit der Angebote und günstige Preise sind die größten Vorteile einer Urlaubs-Buchung im Internet“.
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Diese Pressemitteilung und weitere Informationen finden Sie online unter http://www.go4travel.de
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